

## Sesion 46 ①

### Punto uno:

- Prof. Aurelio: ya se les avia invitado a pasar a la oficina de secretaria a firmarlas entonces ustedes tienen la palabra para que esas actas ya se puedan subir a la plataforma.
- Meras yo todavia no porque he registrado las funciones.
- Lolita yo estoy en ~~abstencion~~ abstencion profe.
- Castillo: yo tambien:  
Por unanimidad

### Punto Dos:

- Presidente: En la mesa de trabajo estuvimos con la licenciada Gabriela por lo cual preguntaba de esa mesa de trabajo solicito que autorise el financiamiento de la deuda que ~~que~~ tiene el aguntamiento si esta de acuerdo sirvanec manifestando
- Prof. Aurelio: Nada mas si me permiten banobras manda ya como quiere el punto de acuerdo para cuando ustedes ~~hayan~~ lean el acta viene el cuerpo como ellos lo requieren nada mas que banobras viene directamente de Mexico.

### Punto tres

- Presidente: Tambien estuvimos en mesa de trabajo revisando el trabajo de remodelacion catastral unicamente si recuerdan ya autorizamos la firma del convenio de prestacion de servicios hoy solicito la autorizacion para solicitar un credito a banobras con una cantidad \$4'920,692 para el proyecto de remodelacion Catastral, si esta de acuerdo;
- Enrique: yo nada ~~mas~~ mas una observacion lo que firmamos la vez pasada fue el contrato con la empresa pero no esta completo faltaba todo el equipamiento lo que es las computadoras ya por estos dias se incrementa casi a los \$5'000,000 de pesos de hecho para no incluir esto ya lo aviamos acordado hace como 4, 5 meses ya se avia ~~aprobado~~ la solicitud de hecho ya estaba aprobado solo faltaban el punto de acuerdo para no incluir como aviamos dicho hace rato para poder contratar necesitamos tener el recurso y en ese momento no le tenemos nada mas para que quede.

-Prof. Aurelio: y Nada mas para complementar lo que dice el regidor Enrique si me remonte a buscar el acta y quedo ya al ultimo ya que ustedes analizaron ese dia que se mandara a comision el punto para su analisis y ya fue lo unico, ya no se volvio a traer la mesa para la Produccion.

-Lolita: Entonces yo sugiero se ponga la diferencia del monto que es la adquisicion de equipo de computo.

-Presidente: muy bien, entonces nos sometemos a votacion.

-Miguel: Nada mas secretario si me da copia de todo por favor de lo que se gane y ~~en~~ la sesion pasada que se aprobo este punto yo me ~~abstuve~~ abstuve por no tener conocimiento pero una vez que ya una vez que Earmen nos explico ya estoy totalmente a favor.

### Punto Cuatro.

-Presidente: Entonces vamos a este punto le cedo esta palabra a Miguel Angel para que nos explique.

-Miguel: Gracias, buenas tardes, la preparatoria regional de cabalo me hizo una solicitud a la comision de nomenclaturas para modificar ~~la~~ ~~este~~ el nombre de la calle Joaquin Angulo por la avenida Universidad Guadalajara, este yo le preguntaba al director al secretario y aqui al judicial que cuales eran los motivos, los motivos principales porque en octubre van a ser evaluados por el sistema Nacional Medio Superior y una de la evaluacion uno de los puntos de evaluacion es el facil acceso y ubicacion de la Preparatoria y por eso me hizo la solicitud yo platique en catastro para ver cuales eran las vias a seguir para hacer ese cambio de nombre y catastro me dijo que tenian que realizar una consulta publica casa por casa por toda la calle Angulo entre corregidores ~~de~~ Hidalgo para ver si habia alguien que estuviera en contra de la modificacion del nombre nadie, afortunadamente nadie se opuso fuimos el director, el secretario y yo cada por cada.



## Sesion 46 (2)

la gente nos firmo de conformidad, aqui esta el documento de las firmas de conformidad les paso una copia al secretario les puede pasar una copia estan los nombres domicilio el numero de servicio de comision federal y que expresen su consentimiento al numero de comision. Para que yo hable con la encargada de comision ~~de~~ federal de aqui de copia para ver cual es el tramite para seguir en cambio de nombre y medico que con el puro numero de servicio que vienen en el recibo y ella me hacia el favor de cambiar los recibos en automatico para que las personas en el proximo bimestre ya le llegara el recibo con el nuevo ~~este es el~~ nombre de la calle que seria Avenida de Universidad de Guadalajara eso es nomra para que no tenga ningun problema ni nada ya las personas con el recibo de la luz ya seria como para la credenda y cosas asi o cualquier otro tramite entonces aqui estan las firmas y bueno a parte de que la gente estubo de acuerdo se necesita la autorizacion por parte del pleno para poder hacer ese cambio no se que opines si alguna duda

- **Aurelio:** Antes de que se participe hablo el regidor aborita que acudieron el director, Miguelito y el secretario de la Prepa. yono hee.

- **Enrique:** yo nada mas tengo una pregunta dice que la modificacion del nombre es por facil acceso. ~~y ubicacion~~

**Migueli:** y ubicacion, facil acceso y ubicacion es decir que el municipio sepa que la calle donde se encuentra la preparatoria que sea avenida Universidad de Guadalajara. se pretende tambien una vez aprobado el nombre se haga toda la señalizacion correspondiente para que desde la entrada del vstro y desde la otra entrada puedan poner letreros para que vayan directo a la entrada a la calle Universidad de Guadalajara.

- Enrique: yo la otra pregunta que tengo...
- Miguel: Aquí esta el director y el oficial mayor para cualquier duda he.
- Enrique: de los hijos ilustres de Cocula es el unico que se lo gano, entonces creo que eso si estara difícil yo digo que eston en contra de hecho ~~ta~~ si la mayoría vota se pone Universidad de Guadalajara
- Miguel: Pero Fijate que la ventaja que hay muchas calles en Cocula aqui en la cabecera municipal que no tienen, que no tienen nombre si, y Podremos poner el nombre de Joaquín Angulo yo me comprometo a buscar una calle buena en obicación aqui en Cocula para ponerle Joaquín Angulo, ahora hay calles que se llama Benito Juárez obviamente no son de Cocula ni nada podemos hacer el cambio tambien de Juarez por Angulo y no hay ningun problema, ahora yo bueno les puede causar un paquito de conflicto pero ustedes no viven en esa calle osea si la gente que vive en toda esa calle de esquina a esquina estan de acuerdo y expresaron su consentimiento no veo el porque no esta de acuerdo en la mesa.
- Enrique: Es conformidad hijo, yo en mi punto de vista no estoy de acuerdo en este momento me gusta            y definitivamente yo no estoy de acuerdo yo ya di mi posturo.
- ~~Enrique~~ -Chico: yo vivo hay vamos a decir en Angulo Tengo mis escrituras de mi casa que problema puede tener eso, porque yo digo Angulo fulano de tal mis escrituras y ahora resulta que ya no es Angulo es Universidad de Guadalajara yo estoy en la misma posición lo que dice el compañero Enrique porque mover el nombre de lo unico que tenemos que presumir nuestro gobernador Joaquín Angulo osea es, ~~no~~ entiendo la vace.
- Miguel: Aquí esta el director para...
- Presidente: Aver Manuel.
- Manuel: Si me permite maestro si gradas yo Considero que se diga respetando el nombre de la calle y que si



### Sesion 46 (3)

- se arregle toda la señalamientos del que ablabas  
que se arregle los señalamientos de lugar a que  
efecto de que todo mundo de afuera y de adentro  
Identifique y pueda llegar con toda facilidad ala institucion  
es mi punto de vista.
- Mireya: yo estoy de acuerdo con el indico.
  - Enrique: y yo creo que lo mejor...
  - Miguel: Que milagro que estan de acuerdo con el indico  
Porque todo era diferente algunas sesiones
  - Enrique: yo creo que no se trata de pelear al contrario  
es de hablarlo
  - Miguel: De abonar y que no se trate personal el asunto  
Verdad
  - Enrique: incluso yo creo que seria ~~interesante~~ aversos interesante  
el plantear a la gente, Porque alomejor hay mucha gente  
que no sabe quien es Joaquin Angulo osea casi te lo  
Puedo garantizar
  - Miguel: Crees que por eso la gente estubo de acuerdo
  - Enrique: yo creo que si, yo creo que gran parte de la gente  
estubo de acuerdo Por esto, yo no estoy de acuerdo porque  
no quiero para mi se me hace complicado el recurso  
el problema que tras en un momento dudo me gustaria  
que me lo regreses no lease que a cualquier otra calle  
le pones Joaquin Angulo y en cuanto tengamos una calle  
que cuente con estas caracteristicas entonces si  
que se de el movimiento pero en este momento si  
no es personal voy a estar en contra
  - Miguel: Aver Maestro
  - Presidente: Pero...
  - Miguel: Esta de acuerdo
  - Castillo: Praticamente esta bien lo que esta diciendo, no  
sin ofender a nadie estamos en la mejor disponibilidad  
de apoyar pero la realidad es un renombre verdad y  
si se puede señalar una avenida de importancia para  
darle el nombre adelante, mientras yo creo que  
no.

- Presidente:** yo estoy entre la espada y la pared yo creo que ni la universidad ni todos ustedes van a lograr que yo quiera integrar en todo pues que vayan pero tambien se me hace mucha gente que podamos aludar la importancia que tubo Joaquin Angulo aqui en caaba es uno de los nombres mas ilustres,
- chico:** de jalisco.
- Presidente:** y pues de aqui de caaba y estoy pues la Verdad ~~estoy~~, por lo que dice la gente pues un poquito, por cambiar una calle que es importante y le ponemos el nombre de nuestro hijo ilustre de caaba y porque no ver en un futuro ver la posibilidad, bueno este es mi comentario no me esta presionando nadie yo quisiera lo mejor para la universidad me debo de agudar en todo a esto lo sumeto a cada quien de criterio.

**Enrique:** y ahorita que se toca el tema incluso es muy interesante no estamos respetando en nombre de este personaje para <sup>modernos</sup> ~~esta la rotunda~~ ~~de~~ <sup>hacerle</sup> al igual alomejor en guadalajara ~~de~~ los hombres ilustres por que no

- Presidente:** vamos ha honrarlos.
- Enrique:** si claro, yo digo que si...
- Miguel:** ya les nacio el amor.
- Enrique:** digo yo por eso lo señalo lo pongo en la mesa no es que me aya nacido amor
- Presidente:** No quiero meterme mucho aqui a una controversia
- Enrique:** Entonces que se someta a votacion.
- Miguel:** Que raro
- Miraga:** No yo dije que estaba de acuerdo con lo que decia el sindico en lo, respecto a los señalamientos para que todo mundo supiera como llegar, pero tambien estoy en la postura de que pues como le vamos a quitar el nombre,



## Sesion 46 (4).

- **Presidente:** Pues naygu hacerlo a la brevedad y buscar otra calle y si lo hacemos reitido podemos cambiar
- **Chico:** Si todos en que se pueda cambiar vamo a autorizar o vamos buscando una avenida y le ponemo joaquin a esta y que se abra avenida Universidad pero primero nayque buscar la calle apropiada
- **Miguel:** Cuando vamos a sesionar nuevamente,
- **Chico:** Pero no necesitamos sesionar vamos buscando y ya que nos presentemos ya traemos la propuesta.
- **Miguel:** Si, si por eso para ya dejar todo listo y en la ~~sesion~~ proxima sesion este listo.
- **Chico:** busca una calle importante y en la siguiente sesion se autoriza tan sencillo como esto.
- **Mera:** Pero tiene que ~~ver~~ ver ese punto que dice usted
- **Chico:** yo tengo mis escrituras insisto como Angulo, Aver Maestro.
- **Maestro de preparatoria:** Con su permiso, buenas tardes.
- **Lolita:** pero usted tiene que autorizarme a que hable el Maestro
- **Miguel:** bueno pues vamo a utilizarlo
- **Lolita:** Estoy en lo correcto.
- **Presidente:** Pues si pero hay en ocasiones que sin autorizar o toma en cuenta hablan
- **Lolita:** yo estoy de acuerdo presidente pero precisamente para darle solemnidad
- **Presidente:** Nos vamos na votacion
- **Chico:** adelante maestro.
- **Mera:** Nada mas que quede como antecedente para la siguiente.
- **Maestro de preparatoria:** Si, una de las personas vive en esta calle, nos hizo esta pregunta que pasaria con nuestras escrituras nos comunicamos con ~~la~~ el señor notario, dijo que nay absolutamente ningun problema en el momento en que usted quiera vender lo unico que tendríamos que anexar es una nota de que, el domicilio anterior el nombre de la calle anterior y de ~~la~~ ~~calle~~ el nombre de la calle actual es exactamente lo mismo, esa fue la contestacion del notario de aqui ~~de~~ Cocula,

bien efectivamente en el mes de octubre, vamos a ser evaluados para ser una escuela de calidad en el nivel del sistema nacional medio de educación, uno de los puntos que es la ubicación y la facilidad de conocimiento de toda la población para poder acceder a la calle, nosotros hicimos una consulta con todos los estudiantes y nadie sabe como se llama la calle, ¿cual es el domicilio de tu preparatoria? No sabe el Joaquín Angulo #90 lo hicimos con algunos egresados que hemos encontrado en las calles no sabe donde se encuentra, saben que esta hay pero no saben que es Angulo #90 una de las posibilidades era poder acudir a este Honorable Ayuntamiento para ver la posibilidad que les pudiéramos cambiar el nombre a Universidad de Guadalajara que es mas pegajoso es mas facil y adicionalmente es un homenaje a la Universidad de Guadalajara y al funcional del estado de jalisco entonces creemos que es importante el cambio no ~~desconozco~~ lo que hay con Joaquín Angulo el gobernador en un tiempo miembro del ejercito, en la Corte de justicia un politico muy importante a nivel nacional, es importante que no tenga una calle de la orilla una calle principal y solamente si la decision es que se postergue nosotros con mucho gusto podemos apoyar al ayuntamiento para que si se busca esa calle podamos apoyar ~~para~~ la ~~sensibilidad~~ encuesta o lo que tengas que hacer si para que pueda proceder este cambio incluso hubo, simplemente egresados y alumnos de la escuela se les haga facil ubicar ~~se~~ vamos a avenida Universidad de Guadalajara #90 pero no somos solos ~~son~~ ~~son~~ 900 alumnos que van a estar estudiando permanentemente hay y los egresados tendria que saber la ubicacion.



## Sesion 46 ⑤

- Chico: Podemos hacerlo ~~haci~~ maestro, Compañero buscar una calle si es interesante porque no lo acaba de decir una calle sencilla
- Lolita: Tienes que gustar alla tambien, yo la verdad estoy de acuerdo con mis compañeros, ¿usted esta encargada de contura regidora?
- Mirego: Si
- Lolita: yo creo que hay mucha tarea que hacer para que lo chicos, los niños, los jóvenes y estudiantes conozcan los hijos ilustres de Coahuila y yo en particular no estoy de acuerdo en cambiar ~~la~~ el nombre ~~de una~~ de un cuculense ~~tan~~ ilustre y en tonces aqui en el ~~centro~~ centro a quien quitas para poner a Joaquín Angulo.
- Miguel: ¿Aqui afuera del mercado como se llama ese tramo?
- Lolita: 5 de Mayo
- Miguel: No aqui afuera del mercado
- Chico: Roman Teran
- Miguel: Roman Teran donde empresa?
- Chico: Es Aqui
- Presidente: Aqui en la esquina
- Chico: de Ramon Corona
- Miguel: Pues creo que es el corredor, avian dicho el corredor del mariachi o algo asi no.
- Chico: Aquella, es la plaza del mariachi.
- Lolita: Pero no tiene servicio el espacio.
- Chico: Se hizo con esta finalidad para que hay fuera se nombrara Plaza del Mariachi.
- Miguel: ¿y hay nos les gusta el nombre de Joaquín Angulo?
- Enrique: creo que es un tema para llevarlo mas afondo
- Presidente: Para no votar ahorita, bueno yo sugiero como ya hemos trabajado con las comisiones, que se vaya a condicion y ya en esa mesa de trabajo vemos posibles calles que se pongamos el nombre de Joaquín y ya vemos si esa calle queda como universidad hay donde esta la preparatoria Pero es decision lo analizen lo veamos.
- Lolita: yo con todo respeto no estoy de acuerdo con la obicacion y mucho menos.

- Chico: Sensiblemente Compañeros...
- Lolita: Por la sintetaca indicada yo pienso que todo munde llega y valla ya en lo personal se me hace que deberiamos de promover estos personajes para que sean modelos para que sean reconocidos por nuestro chicos, jvenes este es mi muy personal peticion.
- Miguel: Pero asta que se trae ala mesa el punto de enlace si estan ~~escuchando~~.
- Lolito: yo siempre estare al lado de joaquin Angulo son tan poquitos los cardenales ilustres como lo comentamos a mi en lo personal me da una pena quitar ese nombre si me entiendes a mi en lo personal. pero yo respeto las decisiones de los demas.
- Chico: Esta bien compañera esta bien si la decision es no vamos y se lo sabemos pero no se trata de cambiar o de desaparecer el nombre de Angulo para mi es mejor al el lugar la rotacion pero si la decision es no ~~pos~~ vamos ~~haciendocelo~~ nasrendocelo saber de una vez aqui aqui esta, si todos estamos en el plan de que no...
- Miguel: Bueno yo no.
- Chico: Por eso te digo la mayoria podemos decidir
- Enrique: Por que aqui las cuestionas son apartes sin embargo en el punto de accido no dice esto cambia la calle Fulana por la calle Fulana porque no se puso desde ahorita.
- Miguel: Porque yo lo decidi porque es mi comicion la que yo decido tu aprecias la tuya ya presto la mia
- Enrique: Dices que nos esta naciendo el amor.
- Miguel: No, esque ~~se~~ si les llega el amor sabes porque ya me investigaron para que se hacen hombre.
- Enrique: Si hubiera hecho, cuando te he investigado con quien.
- Miguel: ya te he investigado con una gente que no se que...
- Mera: Creo que ya se discutio mucho esto verdad.
- Miguel: Pues ave se valla a rotacion y nimado ya se que es personal el asunto no se preocupen si, ya se avia arreglado entre ustedes y no hay ningun problema si eso me queda claro deode sesiones pasadas adelante, adelante.
- Enrique: Mi punto es encontra.



## Sesion 46 (6)

- Presidente: Mi opinion, yo no me he arreglado con nada ni con nadie.
- Miguel: Eso veo. y es mi opinion
- Presidente: Es una decision, ojala que todos tengamos una decision propia...
- Miguel: gaba.
- Presidente: Vamos a someterlo a votacion que quede...
- chico: Aver bueno la votacion por que va ir.
- Presidente: A favor a que se cambie
- chico: que se cambie que no se cambie, se busca no se busca en otro lugar o que se quede como esta
- Mera! Esque ahorita es se aprueba o no se aprueba ya lo de mas yo creo que puede **acordar** en mesa de trabajo.
- chico: acordar que compañero.
- Mera: Cambios
- Manuel: Perdon ya de mi parte nada mas insisto que quede claro que si se elevan los señalamientos a efecto a que propios y extraños conozcamos donde estan la ~~tierra~~ y si ya tiene hay para votacion ~~delante~~.
- Presidente: entonces aqui dice se cambio o no el nombre asi dice el punto y ya vemos es despues que se cambie
- Miguel: ~~Mera~~ a favor
- Presidente: yo tambien a favor.
- ~~-Profa. Martha: Que no se cambie~~

## Punto Cinco.

- Presidente: Punto numero 5 revision y en su ~~caso~~ aprobacion de la solicitud de la Supervision escolar de la escuela de educacion especial, este punto lo va a tomar la palabra el regidor miguel.
- Miguel: bueno me hicieron llegar, dirigido a un servidor la C. Maria de Fatima Acedes Garcia supervisora de la ~~escuela~~ zona escolar 15 de la escuela de educacion especial, esta solicitando pintura para cubrir las paredes y techo de dos aulas de medida aproximada de 6x5x2.5 metros dichas aulas funcionen como zona supervision escolar de ~~educacion especial~~

de la zona 15 estatal de educación especial en la escuela primaria Francisco Ixtlahuac con domicilio tal sin otro particular espero una solución presente de su parte y quedo a su respetable ordenes, aquí está el oficio y lo dejo en la mesa ella solicita, no viene cotización ni nada si quieren que se lo de para la educación para acceder al trámite correspondiente <sup>29.38.</sup> y aver si nos puede informar la próxima sesión le pongo aquí atras ella pide tres cubetas del color que gusten.

-Mera: Pues eso se puede aprobar ahonita.

-Miguel: Las cubetas?

-Presidente: No el ~~color~~ monto.

-Miguel: Tres cubetas nada mas de pintura

-chico: Alguien tiene idea de cuanto cuesta una cubeta.

-Enrique: como unos \$1,000 mas ~~menos~~ o menos.

-Miguel: Se lo paso, lo checas si quieres y en la proxima sesión nos dices

-Citlalli: Si

-Presidente: hay en esa escuela son los problema del la infraestructura desde el principio...

-Lolita: ¿Como se llama la escuela?

-Miguel: Francisco Ixtlahuac, hay esta la <sup>supervision</sup> ~~supervision~~ de la escuela especial y creo que cuando decimos pintura algo así se bricaron la supervision y no se dio esa parte y por eso estan como desfasado y esta solicitando la supervisora para que lo chequen hay se los pongo en la mesa, pues si se va a comición

-Presidente: Teniendo el presupuesto y ya vemos.

-Miguel: si ariere le digo que traiga un presupuesto si, que traiga el presupuesto

-Citlalli: Si quieres yo le digo.



## Punto Seis.

- **Presidente:** También punto seis revisión y ~~aprobación~~ en su caso aprobación de la adquisición de ~~placas~~ ~~placas~~ para diversas ~~placas~~ calles del municipio pido la intervención del regidor Miguel.
- **Miguel:** Me solicito ya hace tiempo pero me acaba de traer el nombre de las calles y cuantas placas de Santa Teresa son 30 Placas para Santa Teresa en Cofradia de la Luz se acuerda que aprobamos la electrificación de unas calles de Cofradia de la Luz y toda esa colonia también solicito hay son 46 aquí avia incluido también las de la prepa las voy a quitar y en total son 30 placas para Santa Teresa mas 46 placas para Cofradia son 76 por \$890 porque ya modifiqué el precio como se los hice saber en las sesiones pasadas por \$890 son \$6,840 mas el 16% de IVA son \$7,934.40 lo rectifico 30 mas 46 son 76 Placas por \$890 mas el 16% \$7,934.40 para Santa Teresa aquí esta lo recibí la lista el 9 aquí esta la lista de Santa Teresa y estan las de cofradia que el delegado y yo hicimos la lista de todas las que vino aquí para hacer el cambio también ponerle nombre a las calles aquí esta todo como quedo
- **Chico:** Adelante.
- **Presidente:** Pasamos a votación.
- **Enrique:** ¿Si hay lana?
- **Presidente:** Mande.
- **Enrique:** Si hay lana porque en la reunion de trabajo que tuvimos nos atoraron pues ~~age~~ esto ya nos estan autorizando cuando no hay lana por eso pregunto si hay y si hay adelante.
- **Presidente:** Lo podemos hacer en etapas para cubrir
- **Miguel:** Si, si no hay ningun problema, son 30 Placas para Santa Teresa 46 para cofradia,

que queden aprobadas las 76 Placas y conforme se ~~vayan~~  
Pagando porque estan por pagarse la 220 de  
~~Agua caliente~~ Agua Caliente que conforme se vayan pagando  
se vayan haciendo las ~~demas~~ ahora ya estube en ~~Tateposco~~  
y coloque las 115 placas en su totalidad yo nadamas  
Pediria que tu que eres de Tateposco la gente que nos  
esta viendo en el video de Tateposco si hizo falta una  
Calle o privada o algo que no lo hagan saber para ir  
a colocarlo entonces son ahora 76 placas.

-Mireya: ¿Que cantidades?

-Miguel: Total con ~~IVA~~ IVA \$7,934.40.

-Presidente: Adelante lo haces en etapas

-Enrique: Con las condiciones que decidas Pasa ~~es~~ adelante.  
tambien mi voto es personal

Punto Siete:

Primer asunto varios:

Presidente: Si alguno trae uno.

-Miguel: yo traigo asuntos varios

-Presidente: Pasa Adelante.

-Miguel: Bueno en la sesion pasada se aprobo una Pension  
Para la señora Ledesma de \$4,500 si el primero de junio  
debia recibir la señora, Por acuerdo de cabildo la Pension  
en su totalidad es como se aprobo aqui por mayoria  
no le han dado la Pension, si Porque el argumento es  
que es ilegal porque se hablo a la auditoria superior y  
dice que no se puede dar la Pension yo nada mas  
pediria que si ese es el argumento a mi no me  
digan que hablaron ala auditoria a la señora Ledesma  
se lo hagan saber por escrito la negativa con el fundamento  
juridico de por que no se estan dando la Pension, Porque  
miren yo lo decia en la mesa que era un cuestion de  
caridad si, y si es derecho pero tambien es caridad  
entonces no se porque la negativa no se si ya no  
haya dinero Pero esta aprobado el pleno



## Sesion 46 (8)

- Enrique: Aver yo creo que este es un acuerdo ad pleno no se puede dejar al orden del día, los acuerdos son para cumplirse lo que si podemos decir que no se valla mas aya de los de nuestra administracion si quedo aprobado en administracion de nosotros asi haigque ~~darle~~ darle como se acuerdo asi quede.
- Mireya: Quedo aprobado no se como quedo. Para que se fuera...
- Manuel: Vitalicia.
- Mireya: Vitalicia verdad pues entonces que se haga como se debe de hacer
- chico: yo comentaba que estoy de acuerdo a que se le apoye pero que se le apoye en lo que es nuestra administracion no compromete a otras administraciones probablemente hay venga el problema y con mucho gusto ~~se~~ se le apoya en lo que es nuestra administracion y punto
- Enrique: y ya la otra ~~parte~~ es decision si pueden
- Lolita: ~~Me dicen con el~~ vuelven ha hablar con el ustedes con su familia
- Presidente: O si analizan bien aqui que se le siga dando
- Mera: No tiene compromiso someterlo.
- Presidente: No quedo tiempo determinado ese es el unico problema
- Manuel: Pero se hablo de vitalicia.
- chico: se habla de vitalicia
- Mireya: ha si quedo de vitalicia pero estamos ~~infartando~~ por si no se como al punto
- Enrique: Pero si se puede.
- Lolita: Secretario voted se acuerda.
- Aurelio: No se especifico el tiempo quedo abierto.
- Enrique: Puede quedar si es por mayoria es vitalicia.
- Miguel: Claro que puede queda vitalicia
- Lolita: Es caridad y el presidente superviso que quedara
- Castillo: Es el momento de votarlo de nuevo.
- Enrique: No podemos votarlo de nuevo el mismo punto.
- Mera: Que se analize el tema y se traiga en la mesa de trabajo
- Enrique: Por lo pronto...
- Mera: Que ya esta votado no se si sea en previa
- Miguel: si se va a cumplir el acuerdo y si no se establecio

Fecha alguna Pues que en esta sesion en este punto se anexe al punto pasado la fecha como anexo al punto pero el punto ya esta aprobado,

-Chico: Si.

-Miguel: Entonces yo si le diria a su sobria que Independiente, la fecha ya pondria la fecha de por vida porque la mayoria calificada puede realizar acuerdos mas aya de la administracion por un tema de caridad ya que si por mayoria no se reúne la mayoria calificada Pues le diria a su sobria que ya en el 2018 que inicie la siguiente Administracion se gestione con el antecedente de esta administracion no creo que abria ningun problema la prologa pero estaria sujeta ala decision a un nuevo Pleno entonces si en esta mesa se puede hacer favor de realizar la fecha fencio vitalicia no creo que haya ningun problema. Si

-Enrique: vamos haciendo lo siguiente para no incurrir en esa parte no podemos vota son 6 meses no se puede volver a tomar, en cuatito se junte los 6 meses se revisa y si se puede pues ahoraa si que se someta a votacion y ahora si que cada quien tome esa decision 39:25

-Miguel: Pero por lo pronto que se cumpla el acuerdo y que ~~salde~~ el pago ala penson en 6 meses ~~se~~ termina si es vitalicia o al termino de la administracion Como ven

-Ciudadana: Muy bien ¿Puedo decir algo?

-Miguel: Votan en que pueda hablar, Adelante.

-Lolita: Adelante

-Ciudadana: yo los que queria decirles como unica Persona que solisto un apoyo de este tipo porque en Administraciones pasadas hay personas que aun asi estan recibiendo no de 1 ni de 2 años atras de mucho tiempo atras ahora yo les pido como dicen Varios de ustedes aparte de que es caridad cuando una Persona que trabajo mas de 27 años aqui entonces...



## Sesion 46 (9)

- Miguel: yo me equivoque con los 21 año
- Ciudadana: No trabajo, muchos de ustedes lo conostieron no fue una persona problemantica fue una persona muy responsable entonces no creo que mas bien yo quisiera que ese punto ~~se~~ lo tomaran en cuenta.
- Chico: Muy
- Ciudadana: Claro que si muy alegre, entonces todos tienen un recuerdo una buena impresion entonces yo si quisiera que por favor tambien miraran todo esto que el aguntamiento proteja a nuestros trabajadores y no nada mas aqui en cocula sino en varias partes entonces si quisiera tomaran porfavor esta parte.
- Lolita: yo como bien decia ~~no~~ nada mas es en tema de candad y yo creo que no nada mas en arca de lo legal si no yo creo que aqui estamos...
- Chico: Humano.
- Lolita: humano gente que conozcamos perfectamente que fue estimado por la mayoria de nosotros ami en lo personal yo no me esperaba los 6 meses es una viuda que no tiene familia yo no veo porque no apoyarla de una manera vitalicia no vamos a convencer al municipio es mi punto Gracias.
- Castillo: yo tambien estoy en la misma opinion yo creo que hay que apoyar esa clase de gente y queda protegida toda su vida y es el momento en que podemos ayudarles y si estamos en la misma situacion estamos ~~garantizando~~ garantizando el bienestar de una familia y yo creo que si ya se acepto el punto hay que respetarlo y ahora nadamas agregando que sea vitalicia.
- Miguel: Nada mas es un anexo al punto ya no hay necesidad de votar si se le da uno ya esta votada nada mas es asta cuando ~~es~~ es vitalicia
- Presidente: ifntonces manuel?

- Manuel: yo de mi parte si me gustaria que alguien que sepa del tema nos aclare bien para no incurrir la responsabilidades mas aya de nuestra administracion ya en lo personal no tengo ningun problema con el tema pero si en lo legal no quiero comprometer el dia de mañana andemos dandole para atras a todo esto no yo la vez pasada me ~~abstuve~~ abstuve esta vez no me obotengo pero si me comprometo pero asta el termino de la administracion ya en adelante yo no puedo comprometer al aguntamiento por las situaciones legales.

- Chico: Miguel mas que nadie conoces puede aver problemas legales.

- Miguel: No podria aver ningun problema legal, no podria.

- Enrique: Pues talvez verificar como se voto la vez pasada porque segun yo la vez pasada se voto por vitalicia

- Mera: Pues ahonta eso es lo de menos yo creo que ahonta es cumplir con el apoyo y ya que se llegue el tiempo vemos si es por tiempo determinado

- President: yo ~~desde~~ anterior mente estoy al favor yo estoy a lo que mejor se le agide que si se investigue si nos hay un problema dejarlo por esta administracion y ya se sabe antes de salir de la podemos cambiar

- Chico: bueno companero no lo autorizamos y si dicen algo se le pone una notita lo que se pida el para lo legal y que se autorice

- Miguel: Se vota el tiempo nada mas

- Lolita: El tiempo, el tiempo ami me parece mejor vitalicia al menos que...

- Chico: al menos que haya un problema legal.

- Miguel: y nada mas hoy estamos a 12 de junio si talvez darles fechas porque desde el 1° de junio esta aqui, desde el 1° de junio ~~esta~~ aqui uniendo Penension, pension..

- Lolita: ¿Cuando se autorizo?



- Ciudadana: Nose como, en mayo, en mayo.
  - Lolita: En mayo yo creo que se debe de actualizar en momento de la carta
  - Miguel: El primero de junio
  - Lolita: actualizarlo desde el momento que se tomo el acuerdo
  - Miguel: Que sea el primer pago el 1º de junio, 1º de julio,
  - Mera: Si cada primero del mes
  - Miguel: vitalicia esta intacto
  - Citlalli: profe yo me obstengo, ya que yo no estube presente en el punto no estaba llegar tarde.
  - Mera: yo igual la oponencia la obstencion por no saber
  - Manuel: De igual manera maestro me ~~esta~~ obstengo asta no checar el grado ese.
  - Enrique: yo no me obstengo yo estoy a favor
  - Lolita: yo estoy al favor
  - Mireya: ya si es legal estoy a favor sino me obstengo.
- Segundo Punto varios

- Manuel: Bueno mi punto con la pena y la molestia del asunto de los seguros de la flota vehicular del Ayuntamiento ya que estamos a medio año sin cobertura de la flota vehicular del Ayuntamiento ya sufrieron algunos accidentes sucedio en muertito por hay lo atropedaran y quedamos en la sesion anterior era 44 del 24 de Mayo hay quedamos que si era posible ese mismo dia por la tarde la mesa de trabajo a efecto a sacar ~~este~~ tema adelante que se armara y nos convocaran la indicacion que le dimos al contralor fue que nos convocaran a esa mesa de trabajo ya transcurrio 17, 18 dias mas el medio año y no hay solucion na esta situacion yo si la veo grave yo no se como le hago para deslindarme de responsabilidades no se como le hago no quiero afectar a nadie como le hago para solicitar que se fijen responsabilidades ala persona encargada de estos trabajos porque si ami en

Caracter o calidad de Sindicato me estan multando y tengo que pagar \$ 7,000 por no pagar un lado mas de \$ 1'000,000 y tengo que desinvolvar de mi bolsa entonces porque para unos hay justicias y para otro pareciera que no lo hubiera yo el día de hoy **exorgo** Señor Presidente a que se tomen las medidas correctivas necesarias a efecto que se de cumplimiento cabal a este punto que esta atorado ya hace medio año eso es lo que tengo que decir.

-**Presidente:** Pues aqui esta nuestro compañero contrador aia citado a la persona de los seguros y no se porque motivo.

-**Contrador:** La agenda de la señorita Anel estaba apretada me llego el día jueves pasado ya se cotizacion verdad yo no estaba presente tube que salir al SEAT pero la recuso Jaime y ya tengo la cotizacion nadamas ~~hay~~ hay para hacer un punto o una observacion los seguros como ese, el Qualitas quedaria en la suma para asegurar de \$ 523,645 y ya con los ajustes pertinentes en los que bienen siendo ~~Patrolas~~ Patrullas y vehiculos de emergencia.

-**Presidente:** ¿Cuanto?

-**Contrador:** \$ 523,645 Qualitas, en seguros ANA las mismas coberturas quedaria en \$ 510,000 cerrados y en el POTOSI igual \$ 510,000 cerrado con la ventaja que hay no nos pederian en sus esquemas que tienen de Agutamiento no nos piden licencia de conducir para ningun vehiculo.

-**Lolita:** Pero eso es una legalidad no si te personal no trae licencia de conducir...

-**Contrador:** Bueno lo que pasa que ellos para hacerme valido los seguros te dan como condacion pues no pedirte la, como un extra la licencia y esas ya son politicas de cada seguro y hay esta, ya esta corregida todo lo del parque vehicular y así quedaria no, ya seria tomar su decision que se habia autorizado \$ 323,000 en la sesion anterior que era para Qualitas

-**Presidente:** Subio los prestos.



- Contralor: Si subió porque no auto o porque no estaban ahora si que las correcciones en cuanto si era patrulla si era vehículo de carga o si era vehículo de emergencia
- Castillo: Aquí hay una cosa muy importante yo creo que este punto ya se movió y ese punto se ~~asíto~~ aserto por mayoría por la compañía Qualitas y en ese momento que damos de acuerdo que se hiciera así yo lo que no estoy de acuerdo después de tanto tiempo no se ha hecho nada no se imaginan la importancia que existe en tener desprotegida la vialidad de aquí del aguntamiento yo no lo aceptaría yo creo desde ese mismo día se tomaran las medidas necesarias para que se hubiera aseguradas porque ese preso era la cotización para que esperamos un mes dos meses y así llevamos 3 meses ~~no desprotegidos~~ de nuevo yo no estoy de acuerdo yo creo que de aquí debemos de tomar ~~mucho~~ mucha responsabilidad por que recuerden que todos estamos en debate y este si sucede algo los perjudicados somos todos no nada mas ciertas personas yo creo que compañeros debemos de tener mas responsabilidad en nuestras situaciones como trabajadores que somos y en segundo lugar pues que se tomen las medidas necesarias para que no ~~sucesan~~ sucedan tantas cosas que no deben de pasar y en este caso si me gustaría que aun quienes ya se aseguro y se firmo el punto ese en la sesión anterior que se quede que se respete este es el punto, la ~~decisión~~ decisión de todos porque para que estamos en estas reuniones si no se van a cumplir lo que nosotros estamos ~~est~~ aprobando yo creo que cada punto que estamos aprobando se deba de cumplir y así estamos nosotros aquí
- Citlalli: Pero porque...
- chicos Cual es la razón porque no se han arreglado.

- Contralor: La razon que no se dio de alta la anterior es que estaban los vehiculos no tenian las modificaciones necesarias o estaba erronea pues la flota vehicular que se le mando a la señorita Anel ya se corrigio la flota diciendo cual es patrulla cual es de carga que es de basura que es compactador antes no se avian mandado las especificaciones necesarias ahorita ya tenemos esas especificaciones y ya es como queda los montos pues.

- Citlalli: ¿Cual es el monto anterior?

- Chico: y ya se hablo con ella.

- Contralor: \$323,000

- Chico: ¿y ya se hablo con ella?

- Contralor: Si de echo y tengo en contacto ya con ella y ya nos seria que se aprobara el monto de los \$323,645 para que se de ~~la~~ alta desde hoy mismo

- Citlalli: ¿Cual es la diferencia?

~~Contralor:~~ Contralor: al rededor de \$205,000.

- Miguel: yo tengo una duda, se aprobo lo \$323,000

- Contralor: Si Qualitas.

- Miguel: y vino una señorita de Ameca creo que ella, ella es la que esta diciendo que se le va a ~~aumentar~~ aumentar \$200,000 a esos \$323,000, ¿ella le esta aumentando \$200,000?

- Contralor: Bueno no es ella, ella viene de partes de Qualitas entances Qualitas y una vez que subio las modificaciones en listado decir esta es de emergencia porque no es la misma Poliza ni la misma cobertura cuando es un vehiculo normal de particulares a cuando es de carga o es una especificacion especial como lo es las ambulancias como son ~~los~~ vehiculos de emergencia como son las patrullas y el altotiego que tienen por decirlo así.

- Miguel: Entonces estas diciendo que cuando ella hizo la ~~cotizacion~~ cotizacion de \$323,000 ella se equivoco en hacerla el catejo de ver esta es de carga o no se le mando la informacion

- Mera: Esque todos se elevaron



- Contralor: Si ya todos se elevaron las de cuenta los otros entran en la nueva ya no se puede respetar es el precio que traíamos 2016 ahonta a partir de febrero subieron todas la pólizas en todos los seguros se modifican todos los seguros las modificaciones mas de cuenta lo que valio en Poquito fue nada mas en donde se dispara mas los precios en los vehiculos de emergencia que por póliza sube \$ 2,000 a \$ 3,000 pesos.
- Miguel: Entonces aumento \$ 200,000 pesos el cambio de año
- Contralor: Asi es.
- Mireya: No es que no, viene especificaciones no especificaron bien nomas dieron un presupuesto asi porque no supieron cuanto era.
- Miguel: Entonces lo que se esta pretendiendo hacer una le de ratas aumentandolos los \$ 200,000
- Presidentes: lo que pasa que ya podemos tomar el riesgo y aprobar esta cantidad porque si es cierto lo que dice Manuel estamos en peligro ya han pasado varios accidentes entonces va a salir mas caro una accidente o algo que pagamos del seguro
- chicos ya hubo muerto.
- Mireya: y como dice la regidora Esmeralda si sigue pasando el tiempo va seguir aumentando.
- presidente: yo pienso que esto se debe de solucionar esta semana.
- Enrique: yo les comento no seria todo solo es incrementar lo \$261,000 porque puique ya tenemos en punto aprobado de \$ 328,000 ~~ahora~~ porque, porque ~~estaba~~ 6 meses de larzo en 6 meses no se pago nada quedaron esos 6 meses que quedaron sin paga y con los \$200,000 que se tiraron entonces yo, es asi integrarlo al punto de acuerdo.
- Presidente: entonces en punto de acuerdo es integrar esta parte y que quede esta semana

- Contralor: Si ~~ahorita~~ ahorita autorizan el monto de los \$523,645
- Chico: \$200,000
- Contralor: No ya para que quede en el monto exacto pues el final, son \$523,645.
- \* Presidente: haber Manuel.
- Manuel: Por mi parte no aqui no aplica la ley de ratas porque ya tenemos una cantidad aprobada de tal fecha entonces como autoridades estamos que en tal fecha posimo tal cantidad que se a inclopido por una ~~otra~~ u otra razon por algunas personas punto y aparte, hoy aprobamos el ajuste a los \$500 y fraccion que da a los \$200,000 y a partir de mañana que se pongan en contacto con la aseguradora y pague los \$500 y cifras.
- Lolita: yo solo añadiría pordon si me permite el ~~uso~~ uso de la palabra que si se cumplan en tiempo y forma los acuerdos que se toma en esta mesa porque de no hacerlo estamos, como en este caso especifico de la flota vehicular estamos incurriendo un riesgo es momentaneo.
- Chico: Adelante.
- Enrique: Como hay algunas que te esta poniendo el uso de licencia yo pienso que es al revés lo exigies.
- Meru: Es una...
- Castillo: Es un requisito.
- Meru: No osea talvez verlo por el lado del aguntamiento, ~~pero si~~ no por si la aseguradora te pide uno.
- Presidente: forma de proteger.
- Enrique: Como algo normativo del municipio.
- Miguel: De viabilidad
- Manuel: Que cantidad debemos aprovar.
- Contralor: \$523,000
- Chico: La diferencia, me interesa la ~~distribucion~~ distribución de los \$200, ~~000~~ y tanto y nada mas.
- Miryos: O no se puede así, que diga que nadamas se pagara esa cantidad
- Meru: Se aprobaran medico \$200,645.
- Aurelio: Cuantos esmeralda.



## Sesion 46 (13)

- Mera: \$200,645 dijo lo que abiamos aprobado la ves pasada fueron \$323,000 cerrados
- Lolita: No arco que ayan sido cerrados.
- Mera: ¿Si fueron cerrados?
- Contralor: Si cuando estuvimos con la mecha nos lo dego cerrados porque abia un descuento.
- Mera: y lo de ahonta son \$323, ~~645~~ ~~000~~
- Contralor: \$523,845 ya exactos
- Mera: Entonces son \$200,645
- Contralor: y una ves aprobado el punto ahonta mismo me pongo en comunicacion con la señoita Anel que quedo aprobado la flota vehicular a partir de ahonta
- Miguel: Se sometio en votacion la mia es abstencion porque desde la primera vez me abstuve porque no tengo en la mesa la documentacion ni datos ni la relacion de los vehiculos ni nada, no se el argumento de los \$200,000 asi se me hace un acmento exagerado si les soy sincero en estas tres agencias y por eso me abstngo en concorancia con el punto que me abstuve la semana pasada

### Tercer punto vanos

- Mera: yo tengo uno, este es de la secundaria de hay de Tateposco, cuando andamos entregando utiles escolares me deluvo el secretario hay con los maestros y nos hicieron la solicitud de, aver si podiamos apoyar con material para electrificar hay la secundaria porque tienen de esa barras que ya se estan ~~descontinuando~~ descontinuando
- Miguel: de esas verdad.
- Mera: Andale de esas, y aqui tengo la solicitud que supuestamente sacaron un monto de \$4,000 y aqui ponen lo que necesitan son 50 focos 50 sockets y 10 metros de cable no se si se haga con la Procesadora que se aprobo el material y ya nomas pasan a recoger
- Presidente: Que mas de los focos.
- Mera: 50 sockets y 10 metros de cable, bueno ellos no estan pidiendo el dinero estan pidiendo el material
- Presidente: Esto lo pasamos a con compras la cotizacion
- Mera: Aja ya nadamas...
- Miguel: A la de educacion igual que le hicimos con la de las Pinturas no, es poquito.

- Mera: Entonces acuerdo a eso es la cantidad
- Presidente: Si
- Manuel: Cuanto es lo que solicita.
- Chico: \$4,000
- Mera: Puede ser menos
- Presidente: Desirle al de compras que...
- Manuel: Se le puede dar
- Presidente: Porque a veces consiguen mas economicas
- Mera: Si por eso yo les digo pueden venir por el material no por el efectivo
- Miguel: Entonces le hacemos de igual forma la pintura a como
- Chico: Si
- Mera: yo quiero que me la apruebe aqui.
- Miguel: Quieres tu que se apruebe aqui, entonces yo tambien quiero que se apruebe aqui lo de la pintura es igual.
- Lolita: Pero dijeron que no habia dinero que iban a ver
- Enrique: Por eso es lo que les digo el otro dia nos dijeron que no habia lana y estan biendo..
- Presidente: Vamos a votacion para que saquen el presupuesto si hay fondos comprar las cosas la pintura y las cosas
- Manuel: yo voto por los dos temas por mi no hay ningun problema.
- Chico: hay una abmejor, San miguel, tuberias hidalgos podemos participar en lo de las placas pero que nos ~~hayan~~ autorices poner el comercial.
- Miguel: Lo que pasa que ahorita no esta mas, o como estan haciendo las placas para las comunidades a los Probedores no les interesa poner su publicidad en las Comunidades y las placas que se han mandado hacer como no son tan grandes van sin publicidad, antes las hacian con publicidad porque estaban mas de \$200, \$300 pesos y era dificil para el aguntamiento ahorita cuestan \$90 mas IVA, <sup>entonces no</sup> pero deja lo analizo para hacerla mas grande y va a tener mas costo.



- Manuel: yo tengo otro tema no se quien pero los espero
- Mera: Necesitan aprobar los dos
- Enrique: Si hay lana adelante

Cuarto punto vario.

-Manuel: Otro exhorto señor presidente que desde aqui le dirijo por el director de seguridad publica, muchas quejas con la situacion con la seguridad del municipio y federaciones no tengo datos aqui precisos pero me atrevo a decir que hay un promedio de 20 autos robados por dia me hablo la directora de ecologia que a su esposo de ella ante noche fueron y le robaron su carro ayer amanecio en San Nicolas una camioneta robada tambien y pues bueno creo que es el tema de todos los dias adicional a esto, adicional hay manifestacion por <sup>parte de</sup> algunos elementos de la misma corporacion de seguridad publica manifiestan la ~~inconformidad~~ inconformidad con la direccion de Seguridad publica Parece que anda dividido todo esto y pues bueno esto se ve reflejado en resultados no, yo con todo respeto a que se reconsideren esa direccion a efecto a que se corrija el rumbo, es todo el tema.

-Chico: de echo a Jorge lo acompaño, Jorge Castillo tambien le robaron su camioneta hay en la esquina. viernes o Sabado

-Presidente: ya empezaron a tomar medidas ya incluso vamos a platicar con fiscal por que en estos casos solo estan dejando a los elementos municipales y todavia no tenemos ni la capacidad ni las estrategias todavia falta mucho por hacer en creacion de seguridad de elementos incluso de capacitacion entonces voy a pedir fiscal a lo mejor nos pueden ayudar tal vez con alguien que se encargue de la direccion o que nos apoyen mas en la fuerza unica y tambien pues falta hacer promocion de la ciudadania falta tener mas comunicacion

hace falta tambien a lo mejor Puntos estrategicos  
faltan camaras tambien en entradas y salidas  
debemos tomar pues una estrategia para fundir en  
Paquito eso ~~tua~~ nos diste una lista...

-Miguel: unos puntos

-Presidente: unos puntos son muy buenos entons yo creo  
que te parte es que achemos un cuerpo municipal de seguridad  
donde estamos abandonando a los de la fuerza unica porque  
ellos nos decuenta que solo estan para alto impacto algo  
asi y pues si incluso ya se han detenido a gente que  
han encontrado robando se han detenido se han llevado  
a Ameca y a los tres dias salen.

-Miguel: Sabe porque medico ese asunto es muy importante  
Porque los policas municipales detienen a una persona  
y pueden una violacion al debido proceso porque no  
tienen ningun conocimiento juridico entonces lo primero  
que debería gestionar con el fiscal es capacitacion intensa  
a los policas porque hay policas nuevos que ni me conocen  
ni los conosco. y ni a usted ni a nadie de esta mesa  
Porque no son se aqui estan chavos esta bien yo estoy  
joven y aunque dotes la oportunidad no hay ningun  
problema pero que se le de la capacitacion correspondiente  
Porque sino para que van a servir aqui.

-chico: ¿Cuanto dura una capacitacion?

-Miguel: Pues si es intensa te dura un mes dos meses.

-chico: Porque esto es una emergencia.

-Miguel: Si, si

-chico: Es una emergencia lo que necesita ~~ecola~~ para  
este servicio.

-Miguel: Si porque pueden hacer a ~~Guadalupe~~ capacitar a Guadalupe  
y tener otros en turno no se como le puedan hacer Porque  
si los mandas en capacitacion ~~se~~ se vas a seguir  
pagando, si entonces no se como lo pueda ver usted  
Presidente en hacerlo y tambien hay otra inconformidad  
que ya he escuchado hablando un poco mas a que se  
comprometo el estado a ~~se~~ abolir el sueldo entonces  
creo algo asi como \$10,000 para todos los municipios.





tiene muchos laudas por vender y tiene muchos problemas por vender que no se le va aca el trámite correspondiente for uno u otro motivo entonces si le pido de la manera mas atenta indico si nos puede hacer una relacion de todos los quicios que tenga el municipio en turno que estan vuos todavia los quicios que no se espongieron en ya sea en una mesa de trabajo para tener conocimiento de o e ir a una sesion de Ayuntamiento en areas de abordar si, no de enfocar en areas de que si uno puede alquino o puede ver alguna estrategia o algo en areas de abordar porque me han llegado rumores que se olvidan los rumores y nunca ver la comunicacion.

-Fatigue: Estamos en que es para abordar, no es nada personal

-Miguel: Si, no como cre.

-Manuel: Para contestar una mesa de trabajo encargada se da un informe para al igual muy informacion reservada que se puede decir, que se programe una mesa de trabajo

-Presidente: Yo nos diere la fecha.

-Chico: Companera.

-Mera: A ya, me quedan dos solicitudes esta es del, aqui!

Solicitud una cisterna es el Jardin de niños en Tapatzen

tambien lo que para que parece la que tienen arriba

se esta...

-Presidente: ¡Cartland!

-Mera: Ya no les fundame entonces aqui tengo la solicitud

no se si aprobamos lo que se solicita o se lo paso a los

regidores de educacion,

-Chico: No tiene algun otro muy?

-Mera: No, esa nada mas esta solicitando el apoyo de una cisterna.

-Presidente: Los padres de familia, como venimos veniendo trabajando



Section 46 (16)

- Miguel! Aquí hay cisternas no en obras Públicas hay cisternas esas no
- Presidente! Que costos son, ~~son~~ económicas
  - Mirygo! yo les quiero explicar es que tienen que hacer la solicitud y ya llegan en un mes, luego llega el chisme que fue una persona y bueno una de hay porque esos tinoes que estan hay ya son pedidos de ya..
  - ~~chico!~~
  - Mera! Entonces esto si quieren lo aneje..
  - Chico! yo creo en su momento creo les ofreei, conseguí un patrocinador para las cisternas de no del panteon y me dijeron que ya estaba cubierto entonces ~~hay~~ hay una ~~firma~~ <sup>patrocinadora</sup> aquí en Caecla que dice yo les proporciona la cisternas algo así para, eran 4 para lo del panteon, acuerdate que hubo algunos patrocinadores en un proyecto para lo de las bancas y yo le dije ala señora que estaba esa firma para hacerlo pero me dijo que ya estaba cubierto eso, ahora independientemente si ya esta cubierto porque no sacamos el costo y yo le buelvo a mover el asunto ala persona que digo que ella patrocinaba
  - Mera! Entonces esto lo veo con usted.
  - Chico! Si lo veo y yo lo veo con la ~~firma~~ patrocinadora.
  - Mera! Si, hay necesidad traerlo a la mesa pues lo revisamos
  - Chico! ¿Es una?
  - Mera! Si
  - Chico! Perfecto dejame decirle entonces.
  - Mera! Este me lo entregaron hoy parece que ya lo abian traído ala Presidencia la 19 de Mayo es de la escuela secundaria Sorania Numero 76 es la que esta por camino al Cecytej y el Tecnológico estan solicitando apoyo para infraestructura de presupuesto de postes instalacion y ~~clavados~~ necesario para la contratación ~~ya~~ aquí en presupuesto que les hace Telmex y son como \$39,000
  - Manuel! va hacer el internet.

-**Colita:** ahora hay sistemas satelital, hay un sistema satelital en la ~~hacienda~~ hacienda la cruz tienen una antena y les llega de manera satelital

-**Presidente:** Cual tienen perdón

-**Manuel:** que se valla a comición.

-**Mera:** En la proxima mesa de trabajo puedo traer la informacion y ya demás.

-**Presidente:** Si ya nos habian comentado eso que les falta mucho el internet avian comentado que se contrataba el internet desde las casitas y de hay atravesar de un cable llegava ala escuela esa era una...

-**Colita:** Si gustan pueden a usted regidora la puedo contactar con la persona que esa que tiene por satelite entonces se evitan ~~los~~ cableado postes y todo se ahorrarian mucho

-**Mera:** pues en la siguiente mesa de trabajo volvamos a tomar el tema, eso es todo.

-**Enrique:** Si echale carrilla ala secretaria porque es una ~~responsabilidad~~ responsabilidad

-**Miraya:** Si, son mucha las cosas

-**Chico:** Compañera me gustaria que me sacaras el costo.

-**Mera:** De la cisterna.

-**Chico:** Así es.

-**Manuel:** Dos preguntas ¿si llevamos ya la sesion de agotamiento en la mesa de trabajo que sacamos los \$300,000 para la escuela preparatoria ya lo llevamos a sesion de cabildo?

-**Miraya:** NO

-**Presidente:** Na hablamos quedado enque, esque hubo una contradecia de ~~lo~~ que la obra tenia un costo de \$500,000 entonces nosotras \$300,000 y la preparatoria \$200,000 pero creo que debemos de meter toda la obra, bueno Joxe sabe mas que yo para que nos explique.



- Jose: Bueno con su permiso lo que pasa pues es que es un dinero que hemos estado platicando el detalle aqui es cuestion de checarlo en comicion pues en tema de la prepa, para la siguiente sesion de Ayuntamiento ya aprobar los porcentajes que se van a poner de que el 60% lo ponga el Ayuntamiento y el 40% lo ponga la Universidad de Guadalajara aqui, la preparatoria Perdon, el detalle de todo es este ver como la universidad, la preparatoria regional de Cocula como va a dotar, de su 40% como lo van ha aportar al Ayuntamiento, ese seria un dinero amigo mas que nada y checar para que este, para que estemos bien en el tema financiero conforme ala auditoria ese es el dinero que solos pongo a ustedes nose aqui esta el director para ver ese tema tambien es importante pues en noras de abonar y sacar eso adelante no se yo decia que el ayuntamiento pusiera los \$500,000 y ya la preparatoria en cuando tubiera el recurso lo reintegrara al Ayuntamiento con nada de no parar la obra por el detalle que instalar la preparatoria pues el aspecto ala Universidad de Guadalajara les de el recurso y ese seria mi opinion.
- chico: Pero ya se habia hablado este tema no.
- Jose: Si nada mas..
- Chico: algo legal o ya.
- Presidente: Lo que pasa es que la prepa ya compro cemento
- Chico: 20 toneladas algo asi
- Presidente: No se como pueda entrar eso.
- Lolita: Presidente si me permite me estoy sintiendo mal, muy mal quisiera retirarme de la sesion.
- Presidente: Si
- chico: Si
- Castillo: Si
- Mera: Igual no se puede votar esta ahorita

-**Director:** En la ocacion anterior no era la sesion de cabildo era la junta o la comision oficial me comento el regidor sindaco que se iba a hacer un convenio y ese convenio era el que se iba a traer ala sesion de cabildo entonces estamos en espera a que se haga este convenio para yo llevarlo ala Universidad de Guadalajara con mi superior y el a su vez ~~yo~~ haga los depositos correspondientes al Ayuntamiento de los \$100,000 que tenemos autorizados con ellos la otra parte de cemento que tenemos que ya se esta haciendo utilizado ahonta ya van mas de 25 cuadros ya instaladas las piedras ahogada en cemento hace falta como la mitad o un poco mas es la parte principal y sobre todo el cemento estampado rojo yo pienso que si se continuara con los \$300,000 del ayuntamiento en lo que se aproveche el convenio en cabildo y traemos el otro recurso y estemos ~~concurriendo~~ concurriendo la obra

-**Enrique:** Esque ya para el convenio se evita la auditoria ya conque veamos los depositos a lo mejor en diciembre Pero ver el comprobante de que aqui este el deposito y con eso se hace la obra

-**Mera:** Pero tienen que ver bien, con lo de auditoria

-**Enrique:** eso queda con el convenio, teniendo el convenio ya firmado por el municipio y la prepa es el soporte que tiene con la prepa que va hacer el deposito que lo pueda hacer en septiembre, octubre, Noviembre o Diciembre lo va hacer depositar.

-**Miguel:** al termino del, tiene asta el termino del ejercicio fiscal no hay ningun problema

-**Manuel:** Entoces que empiese en la semana y sobre la situacion lo elevamos si



## Sesion 116 (18)

- Presidente: y la tesorera para que por si hay algun problema o que es
- Manuel: Mas bien antes vamos a consultarlo con ella antes de hacer el convenio y ya con el convenio ya viene bien, otro punto muy parecido no se si el gasto que hay que hacer a efecto del que se pagara a Juan el de los estudios geologicos se fue quedo en \$43,000 y no se si se depositaron o no pero no la hemos aprobado en sesion del Ayuntamiento para un motivo del dia de mañana de que no se le ha pagado porque aun no tenemos aprobado el punto de acuerdo lo trabajamos en mesa de trabajo pero no en sesion del Ayuntamiento
- Enrique: ya los entrego
- Manuel: ¿Que los?
- Enrique: Los estudios
- Presidente: No, quedo en que cuando traiga los estudios se le pagara la otra mitad
- Manuel: Por eso no hemos echo el pago.
- Enrique: Adelante.
- Miguel: yo no conozco el pago no se de que me estan hablando y me obstengo.
- Manuel: Bien.
- Presidente: Incluso donde arian dado los baleros donde estaban los puntos importantes mucha agua hay.
- Enrique: Porque se saco dos por sitio no.
- Presidente: Si hizo el estudio camichines y hizo el estudio Aca en Sanchez y en la loma
- Enrique: El ~~hizo~~ iba a hacer dos por cada Poso, no iba hacer uno ~~hizo~~ solo iba hacer uno y alomejor buscar en otro punto hay sercas iba hacer dos.
- Presidente: Pues no se no esta Gilberto, pero ya pusieron las marcas y ya mas o menos.
- Contralor: Si como dices lo buscara en 100 metros.
- Presidente: Si, si lo hicieron y pues ahora nada mas esperar los resultados ya ves que eso no tiene abandonado.

y tambien nos dijeron que en mes y medio aqui estubo Manuel y Lolita. Nos fuimos con Hugo al mes y medio nos van a mandar a la recaudadora porque urge el pozo de Camichines ya se colapsaron entonces hay que aprovechar gala que por las negociaciones nos empiesen a perforar alguno de esos pozos porque si es muy necesario y ya despues vemos lo de las redes para ampliar en las zonas lo que ~~es~~ en hemos platicado en la mesa de trabajo, bueno alguien mas quiere agregar, aha perdon, perdon tome esta llendo no me acordaba, el trae la problematica de los baños de camichines ya tiene que lo de un 70% de ~~avance~~ pero el estaba gastando el dinero que me mandaron lo emigrantes y ya se termino y no hemos acordado la ayuda que se le dara para terminarlos y pues no se yo cierto que tome el uso de la palabra para que se vea montado a comision y para que nos den la situacion de lo que queremos ~~hacer~~ ~~hacer~~ ~~hacer~~

-Miguel: Deme un segundo presidente se mando a comision si, cuando se mando hacer a comision, secretario cuando se mando a comision.

-Secretario: ya tiene meses

-Miguel: ~~ya~~ ya tiene tiempo verdad y que nos dice la comision quien es la comision de obras publicas, que nos dice la comision.

-Manuel: yo puedo responder que no se ha turnado porque se estaba esperando a que se agotara el recurso la comunidad por compromiso que se tiene con el delegado y agotado los recursos y obras publicas va intervenir a efecto de ver cuanto hace falta y plasmar el papel y traerlo aqui a la mesa de sesion y aprobarlo esa es...

-Miguel: entonces hoy no se aprovecha nada.



## Session #6 (19)

- Manuel: Si no tiene lo de obras publicas pues no
- Miguel: Adelante.
- Delegado Camichines: Bueno pues gradas primeramente por dar me la palabra, bueno este tema como ya lo conocen ya tiene bastante tiempo nosotros nos comprometimos aqui entre ustedes que el recurso que nosotros teniamos lo vamos a aplicar de hecho el tema ya tiene bastante tiempo que se ha tratado aqui no es la primera vez son 2,3 veces ya que se ha dado a conocer incluso se presento el proyecto y todo lo que iba a gustar nosotros teniamos una cantidad actual nos pidieron que metieramos en limpio, vemos que vamos en buen avance y la problematica de aqui es que ya se termino se termino el recurso
- Enrique: Cuanto es lo que le has invertido?
- Delegado Camichines: \$100,000
- Enrique: ¿y de avance Cuanto llevas?
- Delegado Camichines: Llevamos el 50%. vamos en adel de coronacion esperamos nada mas las vigas para ya taparlas.
- Enrique: Entonces tu estas diciendo que mas o menos con \$100,000 Completa todo lo de los baños
- Delegado Camichines: No mas o menos.
- Enrique: Entonces porque..
- Delegado Camichines: Vamos en un cuarenta asi le ponemos un 40%.
- Manuel: Que haga levantamiento obras publicas que haga levantamiento.
- Delegado Camichines: Que lo haga nosotros nos comprometimos aqui en la mesa de ustedes la obra si se esta trabajando no me gustaria que se parara porque ya se nos termino y el temporal de lluvias esta en sima ya tiene bastante tiempo esta obra que se aprobo aqui en la mesa se presento el proyecto y todo ~~así~~ como dicen de la Prepa que se siga trabajando que se saque lo que

se tenga que sacar y en su momento se desglose aquí.

-Miguel: lo que pasa que lo de la prepa ya se aprobó en la mesa un punto de \$300,000 algo así es cuestión de ver, yo sí pediría para darle celebridad que esta misma semana obras públicas haga el levantamiento gestione la condición de obras públicas y sendonemos el viernes, sábado o el domingo para aprobar el monto ~~de~~ y no se pare y que continúe la próxima semana el lunes sin ningún problema sí.

-Chicos: ¿Cuándo tendrías el costo ingeniero?

-Jose: tenemos que evaluarlo, como está el avance...

-Chicos: dependemos de esa...

-Miguel: En cuantos días crees que puedas ir y analizar cuanto les hace falta o el presupuesto

-Enrique: Se van a llevar la semana.

-Jose: Si yo pienso que van a ser para revisar todo eso

-Miguel: Podemos sendonar una semana estamos a lunes la próxima semana y se aprueba ya sin ningún problema

-Manuel: Esque también ocupamos del mismo tiempo que Jose labore esto para ver el recurso con la tesorero como están verdad.

-Mera: Son varios los factores que necesitamos ver

-Chicos: Pero ahorita lo que urge es el presupuesto

-Manuel: quedó en levantamiento en la ~~semana~~ y posterior y vemos:

-Delegado Camichines: ¿Entonces la obra se Pararía?

-Manuel: Por el momento sí pues como podemos continuar, no te desesperes Para aya vamos

-Delegado Camichines: lo que pasa que los trabajador están esperando no me puedo someter esta semana igual con el acuerdo cuando se lleve ~~todo~~ esto se vuelva a rembolsar yo no puedo solventar pero necesito que siga porque si lo paro, osea está en que calidad de todo el pueblo porque la gente pidió la obra y si nosotros no paramos



## Sesion 46 (20)

La gente la esta pidiendo y dicen ya se pararon o como ~~van~~ yo puedo que esta semana siga trabajando no hay problema pero necesito a que no se detenga.

-Chico: pues esta semana como tu dices que trabajen darle levantamiento al ingeniero.

-Delegado Camichines: Pero mire le vuelvo a reiterar los trabajadores porque los trabajadores se me van a ir

-Chico: Pues no dices que estan trabajando

-Delegado Camichines: pero si yo les pago hoy mañana ya no trabajan necesito que sigan trabajando la semana

-Presidente: Pero tu dices que tiene para esta semana.

-Delegado Camichines: no yo no tengo yo la puedo solventar de mi bolsa para que se detengan, pero como les digo lo que yo no quiero los trabajadores, los trabajadores me dijeron si no vamos a seguir la obra para irnos y para volverlos a traer no es hora de chiste y se van y esos trabajadores pues son buenos.

-Manuel: No te desesperes compañero, no te desesperes para aya bamos

-Delegado Camichines: Entonces que podemos seguir con ellos la semana a horas que ustedes den a conocer todo esto y se rembese el dinero o como le hacemos

-Manuel: Lo importante que aqui esta Jose escuchandote nos vamos con el compromiso pero que Jose se ~~organice~~ organice bien a dar el levantamiento hagamos las cosa bien, ~~van~~ van

-Delegado Camichines: Si, si el trabajo va bien yo lo unico que pido es que no se detenga pues porque si se detiene es lo mismo que dijeron los trabajadores para si no vas a seguir para irnos nosotros a buscar porque es una semana lo que se para y ellos dices que vamos hacer.

-Manuel: Mira no te desesperes la chamba ahorita porque entraron la lluvia los albañiles se les lagota de cualquier forma no cerraremos vamos siguiendo el cuerpo como

debe de ser porque luego es un dolor de cabeza

- Delegado Camichines: ¿Entonces que hago paro?

- Manuel: Hasta donde alcancen tus recursos hechas y el compromiso lo tienes con Jose o Jose dice de aquí al sábado te tengo levantamiento ya estaremos sensibilizando el

lunes

- Mera: ~~Hay~~ Hay que ver en tesorería si hay que ver cambios.

- Manuel: Descansalos si se van descansar no te desesperes

- Delegado Camichines: Volvemos a lo mismo, mira no es muy fácil descansar y no me lo van a ganar este tema yo por eso vengo aquí porque no es un tema de hace un mes es un tema de hace meses de 5 meses un año con este tema.

- Manuel: Te entendemos compañero pero no podemos irnos al revés

- Delegado Camichines: Si pero puedo seguir esta semana en lo que el va y vemos el tema de los dineros para yo decirle a mi gente que trabaje esta semana esta vez si se va hacer o no se va hacer no los puedo detener.

- Enrique: ¿Cuanto estas pagando por semana?

- Delegado Camichines: Por día \$500

- Enrique: Por semana.

- Delegado Camichines: Por semana aparte que estoy pagando son 3 son dos albañiles y un pion son ~~quini~~ \$5000 de los maestros de los albañiles y \$250 Pion.

- Enrique: @ \$500 al albañil ganan bien.

- Delegado Camichines: de 7:00 de la mañana a 6:00 de la tarde trabajan todo el día no trabajan medios días

- Mera: Puedes tu solventarle pero no sabemos que día se te valla a reembolsar

- Mireya: Mejor no te heches ese compromiso

- Mera: Pero de que se va ha reembolsar se va ha reembolsar pues.



## Sesion 46 (21)

- Presidente: Si ya fue un compromiso con ellos nadie va...
- Mireya: pero como dijo de el que se gaste el dinero de el propio no pues como.
- Enrique: aqui el detalle
- Mireya: quien solo va a regresar
- Enrique: ~~si hay lana~~ el problema es si hay lana sino hay lana.
- Mera: Hay que ver en tesoreria tambien.
- Delegado Camichines: Una semana Como sea lo solvento ya me ariento el problema una semana no hay problema yo los pongo...
- Enrique: ya es quincena
- Delegado Camichines: Como te digo aqui traigo si ustedes gustan aqui traigo pero vamos ya pusimos nosotros la mitad el proyecto de nosotros quien viene y les dan quien les dan en la mesa \$ 100,000 para un proyecto cuando la gente lo quiere gratis quien viene y se los ponen
- Presidente: Se reconoce...
- Miguel: Si hay, si hay en casos.
- Delegado Camichines: Si pere no en que casos.
- Miguel: y se agradece
- Mera: Analizar los puntos.
- Chico: Acuerdate que tambien para lo del Pozo se va invertir ~~en~~ un millon y tantos...
- Manuel: Casi dos millones
- Delegado Camichines: Tambien el pueblo en esa pocecion esta en la mayor disposicion este es un proyecto de tiempo atras y el pozo es el que viene y estamos en la mejor disposicion.
- Chico: Como vez danos tu punto de vista.
- Jose: O ya si quieren esta semana saco valor de hay pues me pongo de acuerdo con el delegado Para ir aver la verificacion de los danos

asta que nabandee ~~va~~ va y ya voy a checar lo que nos falta el resto y ya lo ponemos en la mesa para que ustedes lo revicen

- Delegado Camichines: Entonces sigo trabajando esta semana.

- Jose: No se aquí que agan desido, podemos juntarnos el viernes para una sesio para ver el detalle de las obras una mesa de trabajo el viernes y vemos esos temas tambien

- Manuel: Si lo checamos con ~~la~~ tesoreria y asta con la mesa de trabajo para no parar y ya organizamos en la semana la sesion de cabildo

- Jose: la hora a que hora perdon.

- Enrique: En la tarde no. Como alas 5

- Manuel: Como alas 7:00 PM

- Meras: A las 5 esta bien

- Delegado Camichines: Entonces vamos a seguir trabajando esta semana y si en esta semana no pues ya le digo a mi gente que le busque ya es una semana de anticipo

- Presidente: Siendo las 8:59 PM de hoy Lunes 12 junio dando clausura de esta sesion extraordinaria #46